

Информация

После вмешательства межрайонной прокуратурой восстановлено электроснабжение потребителя.

В ходе проверки, проведенной в связи с обращением жительницы города установлено, что на счете потребителя образовалась задолженность за потребленную электроэнергию. С января 2019 года в квитанциях, направляемых Потребителю размещалось уведомление о том, что в случае непогашения задолженности по оплате коммунальной услуги, электроснабжение будет ограничено, а при отсутствии технической возможности введения ограничения - приостановлено.

Согласно акту об оказании услуги по введению ограничения режима потребления электрической энергии от 07.06.2019 потребителю предоставление коммунальной услуги по электроснабжению приостановлено.

Однако, само по себе ежемесячное включение в платежный документ текста о предупреждении не подтверждает факт и дату его получения Потребителем, как того требуют Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений. Сведениями о том, что Потребитель получил указанное уведомление ОП «КурскАтомЭнергоСбыт» не располагало.

Кроме того, полное введение ограничения подачи коммунальных услуг возможно, если отсутствует техническая возможность ограничения ее подачи. Однако, в указанном акте информация об отсутствии технической возможности введения ограничения не содержится.

Таким образом, порядок, в соответствии с которым Исполнитель вправе ограничить или приостановить предоставление коммунальной услуги ОП «КурскАтомЭнергоСбыт» соблюден не был.

В связи с выявленными нарушениями в адрес руководителя было внесено представление, которое было рассмотрено и удовлетворено, электроснабжение потребителя было восстановлено.

Межрайонный прокурор

И.В. Катыхин